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OTYET
MyHununagbHoe 610KeTHOe JOIIKOIbHOe 00pa3oBaTeIbHOe yUpekKIeHHE
«JleTckuit cax KOMOHHUPOBaHHOTO Brza Ne 9
00 UCTIONTHEHHH MYHUIMIIATBHOTO 3a1anus 3a 2020 rox

110 peajiu3allii OCHOBHBIX oneo6pa303aTeJ1},Her TIporpamMm JOLIKOJIBbHOTO
oﬁpa303amm, TIPUCMOTpaA U yXo0/Ja 3a I€TbMU

o coctostHuto Ha 01.01.2021 roxa
5

Ne
1/

KpPITCpPIPI 6HCHKH BBIIIOJTHEHUS MYHULIMITAJIBHOTO 3aJaHUsA

TIoKa3aTely,
TIOKa3aTel, XapaKTepH3Yoll[He Ka4eCcTBO |  XapaKTepu3yIolIue

MYHHUIHMIATBHBIX yCIyT (paboT) 00BeM MyHHIMIIATBHOM OLrorosas
ycnyru (paboTsl)

HaHMeHOBaHHe
Kimi | Kigi | Kii | K; [K K K | K
HOKa3aTels lnni [ Rigi| B 1| Konn | Kgp | Ky )

1; Peannsamm OCHOBHBIX 06m006p83OBaTeJII>HHX nporpamMmm
AOIIKOJIBHOIO oﬁpaaonannﬂ

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Jlons obyvarommxcs
ot 1 o 3 ner,
OCBOMBIIMX

OCHOBHYIO
o6meoBpasosa- 100 | 100 | 100 x 4 X X X X
TENBHYIO IPOrpaMmy
JIOIIKOJIEHOTO
obGpazoBanus, %

OrcytcTBHE
060CHOBAHHBIX
Kanob poauTernen
obyuJarommxcs,
OCBaMBAIOIIHX

TporpamMMmy 0 0 100 x ¢ { X X X X
JIOIIKOJTEHOTO
obpa3oBanus, Ha
peau3anmo
00pa3oBaTeTbHOTO
npomnecca, %

Yucno
o0yJarormmxcst X X X X 40 42 [105%| x X

(4esoBeK)

OLl=(100+105)/2=

Pacuer onenkn K1, < % " 100 | x X X 105 102,5

K2, %

2.Peann3anusi 0OCHOBHBIX 0011€06pa30BaTeIbHBIX IPOrPaAMM

AOLIKOJIbHOIO oﬁpasonannﬂ
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Jlost oOydaronmxcst
ot 3 y10 8 zteT,
OCBOMBIINX
OCHOBHYIO
obreobpasoBareib-
HYIO porpaMmy
JIONIKOJIEHOTO
obpazosanus, %

100

100

100

OrtcyTcTBHE
000CHOBAaHHBIX
*Kaso pomTenei
o0yJaronmxcs,
OCBaHBAIONIMX
TporpamMmy
JIOUIKOJTBHOTO
o0pa3oBaHus, HA
peanu3aImio
00pa3oBaTeTbHOrO
miponecca, %

100

Yucno
00yJaroIHuXCst
(4ernoBeK)

230

210

91,3
%

Pacuer onenxu K1,
K2, %

100

91,3

OI=(100+91.,3)/2=
95,7

3.Peaan3anusi OCHOBHbIX 0011€00pa3oBaTebHbIX IPOrpaMm

JAOIIKOJIBHOTO oﬁpazonannn

Jlons oGydaromuxcst
OT 5 J1eT, OCBOMBIINX
a1anTHPOBAHHYIO
obreobpasoBaTeb-
HYIO TIPOrpamMMy
JIOLIKOJTBHOTO
o0pa3oBanus

100

100

100

X

X

X

OtcyTcTBHE
000CHOBAHHBIX
*anob poauresen
obyJaromuxcs,
OCBaMBAIOIIAX
porpaMMmy
JIOUIKOJIBHOTO
obpa3oBaHus, Ha
pearTu3aImio
00pa3oBaTeIbHOTO
nporecca

100
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Yucno x X x |x 20 20 |100% |x X

obyuarormmxcs

(4esIoBeK)

Pacuer ouenku K1, X X x [100 x X x |100 OI1=(100+100)/2=
K2, % 100

4. IlpucMoTp u yxon
(pu3uyeckne 1HUA, 32 HCKJIIOYEHHEM JILIOTHBIX KaTeropuii)

OrcyTcTBHE 0 0 100 |x X x x |x X
000CHOBaHHBIX
TIpeTeH3HH .
notpebuTeneif k

KayecTBy i
TIpeIOCTaBIIAEMOH

ycyrH, %

Yucno mereit ot 1 10 | X X x |x 40 42 | 105% |x X
3 1eT, mocemarommnx
TPyYIITy MOJTHOTO
JIHS (YEJI0BEK)

Pacuer onenxu K1, X X x (100 X X x |[105 OL=(100+105)/2=
K2, % 102,5

5. llpucMoTp u yxon
(puszuyeckne aHNA, 32 HCKJIIOYEHHEM JIbIOTHBIX KATeropHii)

OrtcyTcTBHE 0 0 100 X X X X X X
0060CHOBAHHBIX
TIpeTEeH3HH
noTpebuTenei k
KauecTBy
TIpeIOCTaBIseMOMN
yeuyrs, %

UYucno gereit ot 3 10 | X X X X 250 | 230 | 92% % X
8 net, mocermarommx
TPYIITy MOTHOTO
JIHA (YET0BEK)

Pacuer oueHKH X X X 100 X X x (92 OL1=(100+92)/2=
Ki, Koo 96
3aBemyrommit C/ :/ ~ O.JI. ®enopenko
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INosicHuTeBHAS 3amHCKa K queTy 10 MYHULIUIIAJIbBHOMY 3aJIaHUIO

MyHUUIMIaTEHOTO GI0KETHOTO AOLIKOIBHOTO 06pa3oBaTeIEHOTO YUpeKAeHHUsI
«etckuit cax koMOHHHpOBaHHOTO BHaa Ne 9» 3a 2020 roz.

1. Peannsaunss  ocHOBHBIX  006mIe06paszoBaTeLHBIX nporpamMmm
AOUIKOJILHOTO0 00pa3oBaHust
Pacuér onenkn K1: K1=(100+100):2=100

Pacuér ouenku K2: K2=105:1=105
OI=(100+105):2=102,5

MyHnuunansHoe 3ananue Mo MyHHUMIATEHOH yciyre (paGoTe) BBITONHEHO B
TI0JTHOM 00BeMe.

2. Peaimsauusi  OCHOBHBIX  00me06pa30oBATENBHBIX  NPOrpaMm
AOWIKOJBHOI0 00pa3oBaHus

Pacuér onenxu K1: K1=(100+100):2=100

Pacuér onenku K2: K2=91,3:1=91,3

OI1=(100+91,3):2=95,7

MyHnuumnansHoe 3ajanue o MyHHUMIANBHOM yemyre (paGoTe) BBITIOTHEHO.

3. Peanuzauus OCHOBHBIX 00meodpasoBaTebHBIX nporpamm
JIOLIKOJILHOIO 00pa3oBaHHs
Pacuér ouenxn K1: K1=(100 + 100):2=100

Pacuér onenxu K2: K2=100:1=100
OLI=(100+100):2=100

MyHuuunaneHoe 3axaHue M0 MyHHIMTAIBHOM yciyre (paboTe) BBHINOIHEHO B
TOJIHOM 0OBEME.

4. IlpucMoTp u yxoa
(pu3uyeckne 1HuAa, 32 HCKIIOYEHHEM JIBIOTHBIX KaTeropmii)
Pacuér ouenku K1: K1=100:1=100

Pacuér onenku K2: K2=105:1=105
OLI=(100+105):2=102,5

MyHununansHoe 3afaHue Mo MyHHIMIATBHOM yenyre (paboTe) BBINOJNHEHO B
II0JTHOM 00BeMe.

5. IpucmoTp u yxon
(dpusnyeckne 1HNa, 32 HCKIIOYEHHEM JIbIOTHBIX KaTeropuii)
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Pacuér ouenku K1: K1=100:1=100
Pacuér ouenku K2: K2=92:1=92
OI1=(100+92):2=96

MynuuunaneHoe 3a1aHue Mo MyHHIMITATBHOM yciyre (paboTe) BBINOJHEHO.

Ou HTOroBast N0 Beem MokasaTeasm Mynnunnansuoro 3AAAHHA =
«

(102,5+95,7+100+102,5+96):5=99,3%

BBIBO/I: MyHuuuunaasHoe 3aianue no MYHHUHOAJILHOH yciyre (padote)
BBINOJIHEHO.

O.J1. ®enopenko

3aBeayrommit

12.01.2021 r.





